

出租车抢行顶翻左转厢货

事发宁夏路与吴兴路路口，此处红绿灯“瞎火”好多天

本报10月22日讯(记者

周衍鹏) 22日清晨，宁夏路与吴兴路路口处，一辆直行出租车因抢行过马路，将一辆左转的货车顶翻，事故造成两车不同程度损坏，所幸并无人员伤亡。事发路口处虽设有红绿灯，但已损坏数日无人修。

22日6时40分，市民拨打本报热线反映，宁夏路与吴兴路路口处，一辆直行的出租车将一辆左转行驶的厢式货车撞至侧翻，占据了几条车道，造成严重路堵，货车司机被困车内，车内货物散落一地。

记者随后赶到事故现场，看到被撞的货车车头朝东，车身右侧朝下，侧翻在路口处东西快速路桥下，车头左前侧的转向灯一直在闪。地上散落着许多车窗玻璃碎片，同时淌了一片机油，侧翻时货车因猛烈撞击，造成整个车厢的顶棚已脱落下来，车厢内的货物散落一地，几名工作人员正在忙着把这些散落的货物往另外一辆货车身上搬。而出租车则停在货车旁边，车前的保险杠已经被撞得整个脱落，车头微变形，



厢式货车侧翻马路的现场。周衍鹏 摄

驾驶室内安全气囊已经弹出。

被困的货车司机吕师傅在路人协助下爬出驾驶室，由于事发突然，他的腿在车祸中被扭了一下，蹭破了皮。吕师傅称，当时他正驾车沿吴兴路自北向南行驶，行至事发路口处时，他准备左拐入宁夏路，结果车刚开到宁夏路上，一辆沿宁夏路自

东向西急速行驶的出租车撞上了车厢后半部，货车一下子翻了过去。

出租车司机李师傅称，车祸发生时他正沿内侧车道行驶，因被右侧一辆公交车挡住了视线，所以才导致他的车撞翻货车。“这里路口的红绿灯都不工作，否则的话也不会出事。”李师傅说，他一般都在城阳跑活，因为早

晨接了一个急活才会到市区，结果一来就出事了。记者注意到，事发路口处虽设有红绿灯，但据附近居民反映，这个红绿灯已经很久没有亮过了。

交警在现场进行勘察后认定，出租车司机应负该起事故的主要责任，货车司机负次要责任。直至9时许，侧翻的货车才被扶正并拖走。

过宁夏路与吴兴路口 司机都说跟着感觉走

宁夏路与吴兴路交汇的丁字路口车流量和人流量都不小，但这个路口的红绿灯却已“罢工”数日。对于这种现象，不少司机称，要过这个路口只能跟着感觉走。

22日上午，记者在宁夏路与吴兴路交汇的丁字路口看

到，红绿灯上南北方向及往东方向的车道指示灯全都不亮，路过该路段的车辆大都小心翼翼地行驶，但也有个别车辆为抢时间，在同方向的人行道绿灯开始闪烁时，就强行冲过路口，直行、左拐的车辆挤成一团，一时间该路口的车辆通行

状况乱成一锅粥。行人过马路时更是左顾右盼，胆战心惊。

记者在现场采访了几位过路司机，一位出租车司机告诉记者：“红绿灯不亮，我只能凭感觉通行，看同方向的车走了我就跟着走。”而另一位司机也向记者抱怨道：“这个路

段的车和人特别多，红绿灯不亮了，对司机和行人都非常不方便。”

随后记者拨打了12345政务服务热线反映了这一情况，工作人员答复会尽快联系交警部门，一到五个个工作日内给出回复。本报记者 周衍鹏

巡逻保平安

22日上午，针对秋、冬季发案特点，市公安局在奥帆中心举行青岛市社会治安巡防机制启动仪式，要求发动巡警、特警、治安、交警和派出所等各等部门、各警种打击街面犯罪，全力维护社会治安稳定。

本报记者
刘腾腾
本报通讯员
刘人斐
摄影报道



联手拆违建

22日上午，李沧城管联合九水路街道办事处等部门，依法对恒星学院西侧40余处、面积500余平方米的违建板房进行了拆除。

本报记者
程凌润
本报通讯员
于佳立
摄影报道

疯狂刷卡套现

两年牟利60多万元

本报10月22日讯(记者

周衍鹏 通讯员 李方杰)

郑某、王某二人利用POS机帮人刷卡套现收取手续费，两年多时间套现金额达6500多万元，从中牟利60余万元。经李沧区检察院提起公诉，近日，法院以非法经营罪分别判处两人有期徒刑八年零六个月及有期徒刑十一年，并各自处罚金二十万元。

郑某、王某两人原是公司同事，2008年秋，因公司效益不好，两人听说利用银行POS机帮人刷卡套现能赚到钱，同年冬天，两人在李沧区租赁了一个办公地点，打起经营“民间借贷”业务的招牌。因申请POS机需要一定资格条件，于是两人利用既无经营场地又无实际经营的4个“空壳”公司的资料，先后到银行申请办理了6台POS机。

2009年2月，王某和郑某正式“开业”违法套现，两人在无实际货物交易情况下，以虚构交易的方式，按每次1%到2%不等的手续费

价格向信用卡持卡人提供刷卡套现业务。

银行察觉到资金流动异常后，随即向警方报警。警方根据POS机登记记录及套现记录，很快锁定了郑某和王某，并分别于去年4月和今年2月将两人抓获。经审理查明，两人曾多次分工配合申办了多张信用卡，专门用以套现时使用。自2009年2月起，两人利用POS机共套取现金6500多万元，从中牟利60多万元，而该行为同时造成金融机构经济损失共计17多万元，利息损失合计17000多元。

李沧区检察院认为，郑某、王某违反国家规定，使用销售点终端机(POS机)，以虚构交易向信用卡持卡人直接支付现金，构成非法经营罪，且情节特别严重，随即提起公诉。近日，法院经审理后，以非法经营罪分别判处郑某有期徒刑十一年，判处王某有期徒刑八年零六个月，并各自处罚金人民币二十万。

浮山路街道

“四联合”扎实开展综治宣传

为提升群众安全感、幸福感，浮山路街道整合资源，加强部门“四联合”认真开展以宣传平安创建为主线，以强化矛盾纠纷化解和创新社会管理为重点的综治宣传活动。

对辖区存在治安隐患地段进行巡逻，聘请政法干警，在文化广场进行法律咨询及防火防盗防诈骗宣传，面对面答复居民咨询的法律问题，提高群众的防范意识。对辖区的网吧、超市、宾馆、幼儿园、学校等进行防火安全防范宣传和防盗、防抢工作，加强场所、物业反盗窃社会治安工作。

入户发放综治及平安建设知识宣传单、宣传手册

3000余份，进一步提高居民对平安建设的知晓率和参与率，动员广大居民积极参与维护社会治安和平安建设工作，营造浓厚的宣传氛围。

对辖区流动人口重新摸底登记、造册，做到底数清、情况明，完善以证管人、以房管人、以业管人联动机制，确保流动人口管理规范化、均等化。

对辖区的生产经营单位进行治安隐患排查，深化安全生产网格化监管，建立安全隐患排查治理长效机制，督促并确保辖区内无安全事故发生。为喜迎“十八大”营造和谐稳定的社会环境献礼。(祝霞)

富国纯债发起式基金

10月24日正式发行

来自富国基金的信息显示，该公司将于10月24日推出富国纯债发起式债券基金，将纯债这一热门的投资模式与发起式基金嫁接，以期实现投资人利益最大化。截至三季度末，纯债基金以高达5.27%的平均收益位居所有基金类别之首。其

中，富国产业债收益率达7.92%，是表现最好的纯债基金。值得一提的是，富国基金还承诺将以1000万自有资金购买富国纯债发起式基金，使得发起式基金的特点——利益捆绑、风险共担、收益共享得到了切实体现。

李沧区已有近2000人领取住院分娩补助金

截至今年10月中旬，李沧区已有近2000人领取住院分娩补助金，累计发放金额近100万元。据了解，育龄妇女住院分娩补助政策是今年起青岛市施行的一项

惠民政策，只要夫妻一方是青岛市户籍或者女方在青岛连续居住一年以上(需具有稳定的职业或住所)，今年起合法生育子女，均可享受到500元住院分娩补助。